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ної компетентності майбутніх економістів, є безперечною. Одним з ключових
факторів, що впливають на професійну готовність і компетентність є вико-
нання студентами-економістами інвестиційних комплексних дипломних про-
ектів (ІКДП).

При виконанні ІКДП навчальний процес треба організовувати з ураху-
ванням активної безперервної взаємодії всіх студентів-учасників та виклада-
чів-керівників. Спільна діяльність означає, що кожний вносить свій особли-
вий індивідуальний внесок та ставиться до дипломної роботи дуже відпові-
дально, у ході роботи відбувається обмін знаннями, ідеями, способами діяль-
ності – створюється середовище творчого  інноваційного спілкування. Рі-
шення і висновки окремих виконавців проекту повинні бути обов’язково вза-
ємопов’язані між собою і підпорядковані реалізації спільної мети проекту.
Важливим аспектом є практична цінність підготовлених дипломів та їх за-
хист на підприємствах, оскільки підготовка професійних кадрів у галузі еко-
номіки є неможливою без ефективної практичної підготовки.

Тому, студенти спеціальності «Економіка підприємства», на протязі
останніх років, приймають активну участь у «Ярмарках вакансій», які органі-
зує Центр сприяння працевлаштуванню студентів і випускників ОНАХТ. Це
закономірно,  адже «Ярмарок вакансій» — це хороша можливість познайо-
митись та поспілкуватись наживо з представниками роботодавців, отримати
вичерпну інформацію про підприємства, вакансії та актуальні стажування;
дізнатись, який попит на спеціалістів економічного профілю, а також основні
вимоги роботодавців до випускників.

Реалізація основних принципів підготовки наших студентів повинна
забезпечити їх органічне включення до виробничого процесу, оскільки чим
вищим є рівень базової освіти, тим краще пристосовані випускники до дина-
мічно мінливого зовнішнього середовища.

РОЛЬ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ПРИ ВИКЛАДАННІ ФІЗИ-
КИ

О.Є.Сергєєва

Активне впровадження інформаційних технологій в усі сфери діяльності
суспільства торкнулося і системи освіти. Нові комп’ютерні технології дозво-
ляють підвищити ефективність занять з фізики як мінімум на 20%, а об’єкти-
вність контролю знань студентів на 15-20%. Але комп’ютерна інформація не
повинна замінювати підручник та інші джерела знань. Вона повинна давати
можливість для фахового зростання викладача.

Застосування ПК можливе на лекціях як супровід демонстраційного екс-
перименту і застосування комп’ютерних моделей, а також під час лаборатор-
них робіт і  практикуму. Найбільш складним видом занять на базі інформа-
ційних технологій є лабораторна робота. Комп’ютерна лабораторна робота
повинна носити дослідницький характер і прививати навички й уміння, бли-
зькі до тих, які отримує студент під час звичайної лабораторної роботи.
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Доцільним є використання комп’ютерної моделі для демонстрацій нового
матеріалу. Краще, простіше і наочніше показати, як електрон за моделлю Бо-
ра перескакує в атомі з орбіти на орбіту, ніж пояснювати це за допомогою
дошки і крейди. Щоб заняття було не лише цікавим, а й давало би вагомий
навчальний результат, треба підготувати план і сформулювати завдання, по-
передивши студентів, що їм необхідно відповісти на запитання і написати
звіт про роботу.

Після засвоєння комп’ютерної моделі можна запропонувати виконати 1-3
комп’ютерних експерименти. Це дозволить студентам керувати тим, що з’яв-
ляється на екрані, і глибше опанувати фізичний зміст явища. Далі доцільно
розв’язати 2-3 задачі без комп’ютера і перевірити відповідь на комп’ютері.

Завдяки комп’ютерним моделям з фізики вдається досягнути дуже ваго-
мих методичних результатів: підвищення інтересу до фізики, здобуття глиб-
ших знань і розвиток творчих здібностей студентів. Уміле поєднання ком-
п’ютерних технологій і традиційних методів викладання фізики дають висо-
кий рівень засвоєння знань з фізики й усвідомлення їх практичного застосу-
вання. Крім високої якості засвоєння матеріалу, студенти виявляють гарний
емоційний настрій і бажання далі із задоволенням вивчати фізику. Ефективне
використання комп’ютерів надає можливість: використовувати мультимедій-
ні, навчальні, пізнавальні, розвивальні та контролюючі комп’ютерні програ-
ми; користуватися всесвітньою комп’ютерною мережею Internet; втілювати
нові інформаційні технології у процес освіти; проводити науково-методичну
роботу з інформатизації навчального процесу. Комп’ютер природно впису-
ється у процес навчання фізики і є ще одним ефективним технічним засобом,
за допомогою якого можна значно урізноманітнити процес навчання.

Основні методи й підходи до вирішення завдань повинні поступово
ускладнюватися протягом усього циклу вивчання фізики. Тоді комп’ютер
стане засобом поширення й обміну інформацією між студентами і виклада-
чами. Перспективи подальших пошуків полягають в удосконаленні методики
викладання основних понять фізики за допомогою комп’ютерних технологій.

ІМІТАЦІЙНЕ МОДЕЛЮВАННЯ ПРИ ВИКОНАННІ ЛАБОРАТОРНИХ
РОБІТ З ФІЗИКИ

О.Є.Сергєєва

Лабораторні роботи є найважливішим елементом підготовки з фізики у
вузі, так як вони інтегрують теоретико-методологічні знання і практичні
вміння студентів у навчально-дослідницької діяльності. Однак традиційна
схема проведення лабораторних занять не дозволяє реалізувати їх дидактич-
ний потенціал. Для підвищення ефективності лабораторних занять викорис-
товуються комп’ютери, які становлять найбільший інтерес як інструмент для
імітації реального експерименту.

На кафедрі фізики і матеріалознавства ОНАХТ протягом ряду років ве-
дуться дослідження, пов’язані з впровадженням комп’ютерів в систему лабо-
раторних робіт з фізики. Була розроблена загальна концепція організації
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